11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.05.2011 08:47:14

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 19.05.2011 15:14:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224476/answer/224634




Bartra moub 2 Hemenu OoseeT, a Bel cugute B uHTEpHeTE? X0Td BaM cKa3anu 00paTUTHCS K YPOJIOTY!
He moTpynouTtech 0OBSICHUTD - TIOYEMY?



